

Proces-verbal

Sedinta extraordinară de îndată din data de 04.10.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 661/04.10.2017 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Radauti in **sedinta extraordinară** pentru data de 04.10.2017, ora 13:00 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 16 consilieri locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc doamna consilier Andrei Ondina, domnul consilier Reman Mihai și domnul consilier Galan Romeo.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar, functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului - Director Tehnic ing. Koffler Igo, Președintele Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Rădăuți, d-l Susnovici Dănuț, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți, ziaristi si d-na Director DAS Rădăuți Mironescu Marinela.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Preda Mirel Florin conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, d-l Preda Mirel Florin declară deschisă ședința și apoi dă citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea constituirii Asociației GAL URBAN Rădăuți având printre membrii fondatori municipiul Rădăuți și Direcția de Asistență Socială Rădăuți – initiator primar Nistor Tătar.**
- 2. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Reparații acoperiș (șarpantă și învelitoare) la clădirea din str. Piața Unirii nr. 67 – Bibliotecă – fostul hotel» – initiator primar Nistor Tătar**

D-l Primar mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și apoi își motivează convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară prin faptul că termenul limită de depunere a strategiei de dezvoltare locală este foarte mic și altfel se riscă a se pierde finanțarea europeană și că acoperișul Bibliotecii municipale este deteriorat, iar condițiile meteo sunt din ce în ce mai nefavorabile și astfel, din cauza umidității se deteriorează documentele și cărțile vechi, care sunt ținute în respectiva incintă și care au o valoare inestimabilă pentru municipiul Rădăuți riscându-se astfel o mai gravă deteriorare a bunurilor care aparțin patrimoniului municipiului.

D-l Președinte de ședință, Preda, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata în forma prezentată de inițiator.

Propune ca să fie discutat prima dată proiectul de hotarare *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Reparații acoperiș (șarpantă și învelitoare) la clădirea din str. Piața Unirii nr. 67 – Bibliotecă – fostul hotel».*

D-l Președinte de ședință, Preda, supune la vot propunerea dumnealui.

Din totalul de 16 consilieri prezenti, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Reparații acoperiș (șarpantă și învelitoare) la clădirea din str. Piața Unirii nr. 67 – Bibliotecă – fostul hotel».

Discuții:

D-l Mutrescu îi roagă pe inițiator să explice despre ce este vorba în proiect?

D-l Primar explică faptul că este vorba despre un obiectiv de investiții – reparații acoperiș Bibliotecă municipală- pentru care au fost prevăzuți bani în bugetul local și de abia acum a fost primit proiectul și avizul și s-a dorit a se aproba indicatorii pentru a se putea efectua anul acesta lucrarea.

D-l Mutrescu întreabă dacă se repară toată biblioteca?

D-l Primar răspunde că nu se repară toată biblioteca ci doar în limita care a fost aprobată prin bugetul local și că probabil în doi-trei ani se va finaliza de reparat întregul acoperiș.

A venit d-l consilier Galan Romeo.

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

Trecem la al celălalt punct de pe ordinea de zi si anume supunere spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea constituirii Asociației GAL URBAN Rădăuți având printre membrii fondatori municipiul Rădăuți și Direcția de Asistență Socială Rădăuți

Discuții:

D-l Carcalete întreabă dacă sunt doar doi membrii fondatori?

D-l Preda răspunde că în momentul de față sunt cinci membrii fondatori și că Consiliul Local aprobă doar participarea Primăriei și DAS-ului.

D-l Mutrescu întreabă cine selectează membrii?

D-l Preda răspunde că a fost o discuție inițială cu toți liderii locali pentru constituirea Asociației și membrii s-au înscris și au sponsorizat cheltuielile necesare pentru constituirea asociației, iar după constituirea asociației în mod legal se va face o sesiune de aprobare de noi membrii, asociația fiind deschisă tuturor celor care doresc acest lucru.

D-l Mutrescu întreabă cine sunt membrii fondatori?

D-l Munteanu răspunde că membrii fondatori sunt Primăria Rădăuți, DAS Rădăuți, un ONG – pentru că fără ONG nu poate să funcționeze asociația și două societăți: Superstar, Iomicar și Club Sportiv Star Rădăuți. Totodată, mai spune dumnealui, această asociație se va numi GAL URBAN Rădăuți și este o asociație constituită și gândită numai pentru municipiul Rădăuți, mai exact pentru atragerea de fonduri europene pentru municipiul Rădăuți.

D-l Preda intervine și spune că asociația este deschisă pentru toată lumea și că în momentul de față partenerul public deține 49%, iar privatul + ONG-ul 51% și că, calitatea de

membru fondator nu dă un statut special celor care au această calitate față de cei care se vor afilia ulterior.

D-l Carcalte intervine și spune că procentajul deținut de public și privat nu are niciun efect în ceea ce privește împărțirea banilor care vor fi atrași din fonduri europene.

D-l Preda intervine și spune că folosirea banilor care vor fi atrași din fonduri europene va fi dezbătută în Adunarea Generală a Asociației. Proiectele și modul de utilizare a banilor vor fi stabilite în cadrul strategiei de dezvoltare locală care va fi supusă spre dezbateră Adunării Generale, care va stabili modul cum se folosesc banii europeni.

D-l Primar intervine și spune că prin intermediul acestei asociații primăria poate face și drumuri, construirea de creșe, grădinițe iar privatul poate face proiecte pentru achiziționarea de utilaje, etc.

D-l Simota intervine și întreabă dacă se poate face și activitate de producție?

D-l Preda spune că nu pentru că obiectul de activitate al Asociației este obținerea de fonduri europene. Se vor căuta și măsuri pentru stimularea ocupării locurilor de muncă și anume măsuri de subvenționare a angajatorilor care angajează oameni din zonă.

D-l Negruț întreabă dacă cultele se pot înscrie?

D-l Preda răspunde afirmativ.

D-l Vatră întreabă care este taxa anuală care trebuie plătită de membrii? Suma maximă când se va stabili?

D-l Preda răspunde că suma se va stabili în cadrul primei Adunări Generale și că sumele necesare înființării au fost sponsorizate de către membrii fondatori.

D-l Simota întreabă dacă Adunarea Generală se va întruni într-un an.

D-l Preda răspunde că Adunarea Generală trebuie să se întrunească cât mai repede deoarece până în luna noiembrie asociația trebuie să funcționeze din toate punctele de vedere.

D-l Munteanu anunță că nu participă la vot deoarece se află în conflict de interese.

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

După încheiere votului referitor la proiectul mai sus menționat, D-l Vatră intervine și ridică problema Pieței Obor, deoarece, spune dumnealui, acolo nu se respectă nicio regulă și că ar trebui să se întocmească un regulament de funcționare.

Se poartă discuții pe această temă și se ajunge la concluzia că se va constitui o comisie care să meargă la fața locului și să studieze problema și apoi se va veni cu propuneri în următoarea ședință de Consiliul Local.

Intrucât nu mai sunt discutii Presedintele de sedinta, dl. Preda Mirel Florin, declară sedinta închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Presedinte de sedinta,
Consilier local
Preda Mirel Florin**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**